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Zadania zamkniete

ZADANIE 1 (1 PKT.)

Liczba b to 95% liczby a. Wskaz zdanie falszywe.
A)b=a—-0,05-a B)b=a—5%:-a C)b=a—5% D)b=0,95-a

ZADANIE 2 (1 PKT.)

Liczba 23 - v/4% jest rowna
A) 23 B) 24 C) 2% D) 25

ZADANIE 3 (1 PKT.)
Wskaz nieréwnos¢, ktéra opisuje przedziat zaznaczony na osi liczbowe;.

o : : : : : 5 : —
-8 -2 X
A)|x+5] <3 B) [x —5| <3 C)|x—5/>3 D) [x+5| >3
ZADANIE 4 (1 PKT.)
Jezeli log, § = —4 to liczba x jest réwna
INE: B) 3 C) V3 D) %
ZADANIE b5 (1 PKT.)
Funkgja liniowa f(x) = —3x + 6 przyjmuje wartosci ujemne dla:
A)x >4 B)x > —4 C)x>-9 D)x <4

ZADANIE 6 (1 PKT.)
Liczba odwrotna do /3 — 2 jest
A) s B) v/3 +2 C) Y32 D) -3 -2

ZADANIE 7 (1 PKT.)
Rozwiazaniem réwnania % = % jest
A)x =38 B)yx=3
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ZADANIE 8 (1 PKT.)
Dany jest ciag (a,) o wyrazie og6lnym a,, = n? — 1, gdzie n > 1. Wéwczas

A)a,, 1 =n>+2n B) 4,41 = n? Q) ay1=n>+2n+2 D)a, 4 =n>—2

ZADANIE 9 (1 PKT.)
Liczba x jest ujemna, a liczba y jest dodatnia. Warto$¢ ujemna przyjmuje wyrazenie

A)y—x B) +L, Q) (x — y)? D) ;%

ZADANIE 10 (1 PKT.)
lloczyn wielomianéw W (x) = —5x3 — 2 P(x) = x* — 2x? — 1 jest wielomianem stopnia
A)7 B)3 )5 D)6

ZADANIE 11 (1 PKT.)
Rysunek przedstawia wykres funkcji y = f(x).

yA

V=T(X

=

o
=Y

Wskaz rysunek, na ktérym przedstawiony jest wykres funkcji y = f(x —2).
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ZADANIE 12 (1 PKT.)

Suma 9 + 13 + 17 + - - - 4+ 81 kolejnych wyrazéw ciagu arytmetycznego jest réwna

A) 859 B) 851 C) 855

ZADANIE 13 (1 PKT.)

Zbiorem wartosci funkgji f(x) = %
A) (—6,+00) =

ZADANIE 14 (1 PKT.)

Zbiorem rozwiazar nieréwnosci (x +2)(x —3) > 0jest
2)

B) (—3,2
C) (—oo, —3) U (2, +00)
D) (—o0, —2) U

ZADANIE 15 (1 PKT.)

Ktéry z podanych ciagéw jest ciagiem geometrycznym?

A) (—4,-3,-2) B) (1,3, -9) C) (2,6,18)
ZADANIE 16 (1 PKT.)
Kat a jest ostry i sina = %. Woéweczas cos « jest rowny

47

A) B) 47 C) Y13

ZADANIE 17 (1 PKT.)
Wartos¢ wyrazenia sin 60° - cos 30° — 2 tg 45° jest rowna
INE B) -7 C) -3

ZADANIE 18 (1 PKT.)

Wrykres funkcji y = —3* znajduje sie w ¢wiartkach
A)Iill B) IIi1Il C) IIilV

D) 1710

D) (6, +0)
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ZADANIE 19 (1 PKT.)
Pole tréjkata prostokatnego réwnoramiennego wynosi 21/2 cm?. Zatem przyprostokatna
ma diugosc:

A)2v/2 cm B) v/8 cm C)2v/2 cm D) V2 cm

ZADANIE 20 (1 PKT.)
Oblicz dlugos¢ odcinka AE wiedzac, ze AB || CDi|AB| =8, |AC| =3, |[CD| =09.

D
B
9
8
E 3 C
A) |AE| = 24 B) |AE| = %3 C) |AE| =12 D) |AE| = 32

ZADANIE 21 (1 PKT.)

Punkty A = (-5,1) i C = (11,13) sa przeciwleglymi wierzchotkami prostokata ABCD.
Promier okregu opisanego na tym prostokacie jest réwny
A) 10 B) 12v/2 C) 20 D) 6v2

ZADANIE 22 (1 PKT.)

Punkty A, B,C,D, E,F, G, H, I, ] dziela okrag o Srodku S na 10 réwnych tukéw. Oblicz miare
kata wpisanego AGE zaznaczonego na rysunku.

A) 54° B) 72° C) 60° D) 144°
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ZADANIE 23 (1 PKT.)

Pan Lukasz ma 3 marynarki, 8 par r6znych spodni i 11 ré6znych koszul. Na ile r6znych

sposob6éw moze sie ubra¢, jesli zawsze zaklada marynarke, spodnie i koszule.
A) 280 B) 22 C) 132 D) 264

ZADANIE 24 (1 PKT.)

Przekréj osiowy stozka jest tréjkatem réwnobocznym o boku dtugosci 4.

Pole powierzchni bocznej tego stozka jest rowne
A)4r B) 67t C) 8 D) 127

ZADANIE 25 (1 PKT.)

Prawdopodobienistwo zdarzenia A jest 3 razy mniejsze niz prawdopodobiefistwo zdarzenia
przeciwnego do A. Wobec tego prawdopodobieristwo zdarzenia A jest rowne
A)l B) 1 0) 2 D) ]
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ZADANIE 26 (2 PKT.)

Rozwiaz nieré6wnoséé: —x2 4+ 5x — 14 < 0.

ZADANIE 27 (2 PKT.)
Wykaz, ze jezeli a® + b> +2 = 2a +2b,toa =b = 1.
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ZADANIE 28 (2 PKT.)

Punkt M jest punktem wspdélnym przekatnych trapezu prostokatnego ABCD. Punkt N jest
punktem wspdélnym przekatnej BD i wysoko$ci CE opuszczonej na dtuzsza podstawe AB.
Wykaz, ze [DM|*> = [MN| - [MB].

D C
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ZADANIE 29 (2 PKT.)

Wyznacz réwnania stycznych do okregu x? + 6x + y?> — 8y + 21 = 0 réwnolegtych do osi
Oy.
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ZADANIE 30 (2 PKT.)
Iloraz ciagu geometrycznego (a,), gdzie n > 1 jest réwny g # 1, a suma 10 poczatkowych

wyrazow tego ciagu spetnia warunek S1g = 51 _”;1 . Oblicz pierwszy wyraz tego ciagu.

ZADANIE 31 (2 PKT.)

W trapezie prostokatnym krétsza przekatna ma dtugosc ramienia trapezu i dzieli go na dwa
tréjkaty prostokatne. Dtuzsza podstawa trapezu jest réwna 6. Oblicz obwéd tego trapezu.

10
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ZADANIE 32 (4 PKT.)

Punkty A = (—6,0) i B = (20,0) sa wierzchotkami tréjkata prostokatnego ABC o prze-
ciwprostokatnej AB. Wierzcholek C lezy na prostej o réwnaniu y = x. Oblicz wspélrzedne
punktu C.

11
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ZADANIE 33 (4 PKT.)

Dany jest graniastostup prawidtowy tréjkatny ABCDEF o podstawach ABC i DEF i krawe-
dziach bocznych AD, BE i CF. Oblicz pole tréjkata ABF wiedzac, ze |AB| = 61 |CF| = 13.
Narysuj ten graniastostup i zaznacz na nim tréjkat ABF.

12
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ZADANIE 34 (5 PKT.)

Kilku znajomych wybralo sie na obiad, ktérego tfaczny koszt wyniést 192 z1. Placac za obiad
postanowili kwote rachunku podzieli¢ réwno pomiedzy wszystkie obecne osoby. Okazato
sie jednak, ze dwie osoby nie wziely pieniedzy. W tej sytuacji kazdy z pozostatych zaptacit
o 8 zI wiecej, niz powinien. Oblicz, ile 0s6b uczestniczylo w obiedzie.
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